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Kazal József könyvnyomdája, ahol 
előfizetések és hirdetések felvétet­
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Szerkesztő.^ ég
Raja, Eötvös József-ulca 2. szám. 

Telefon 1 16.

M esk o  Z oltán .

A rendőrség  
szervezésére
k; 11) i li n l< ii/. Ilii.uniói I izczi! r 
koronái. Hál most szervezünk 
rendőrséget. Nem is tudom, un­
nék kell nekünk olyan nagyon 
neki buzdulni. Hiszen pompa 
san van a rendőrségünk szer­
vezve. Van egy rendőrfőkapitá­
nyunk. Egy tiszteletbeli rendőr- 
főkapitányunk. Egy valóságos 
és egy tiszteletbeli rendőrkapi­
tányunk meg egy rendörfogal- 
mazónk. Ehhez a tisztikarhoz 
csatlakozik most már az al 
tisztikar, amely áll a rendörör- 
mestcrböl, a két rcndörli/edes- 
böl és az újonnan szervezett 
két deteklivböl. Idegen ember, 
láttára ennek a liszlikarnak, 
megesküszik reá, hogy olyan 
közbiztonsági viszonyoknak kell 
Baján lenni, amilyen más, ha­
sonló vidéki városban nem igen 
található. Mert a második eskü­
nél aztán arra tesz bitet, hogy 
van itt rendörlegénység is fölös 
számban. Hogy tévedett, nem 
igen tehet róla. Nem álmod­
hatja senki, hogy ilyen nagy 
tisztikar mellett össze-vissza hat 
rendőr vigyáz Baján a rendre. 
Az ellenvetés erre persze az, 
hogy igen ám, de ott van még 
a tizennyolc főből álló csend- 
őrség.

No hát most tessék elkép­
zelni, hogy ez a tizennyolc 
ember, ha emberfölötti munkát 
is Végez, hogyan képes egy 
olyan nagykiterjedésü városban, 
mint Baja, ahol kilenc város­
rész és nagy külkorület van

közbizton, 
siteni ?

ági szolgál,dót lelje-
& b .

S e h o g y a n !

A csendürség és rendőrség 
hiúba buzgólkodik. In, ilyen 
apparátussal nem lehet a ren­
det fenntartani. Amint az egy­
másután következő események 
bizonyítják. Az egyik városrész­
ben betörnek egy boltba és ki­
rabolják. A házbeliek észre­
veszik, kiáltoznak. De csendőr­
nek, rendőrnek sehol se híre, 
se hamva.

A másik városrészben tizen­
két bicskás megtámad négy 
embert, halálra szurkai, az ut­
cán valóságos csatazaj van, de 
nincs ember, aki közbelépjen, 
aki rendet teremtsen.

Hat ez bizony szomorú köz- 
biztonság. Szinte azt lehetne 
mondani, hogy ebben a város­
ban azt se tu*dják, hogy mi 
fan terem a Közbiztonság.

Szervezik a rendőrséget. De 
ne igy szervezzék. Nem elég, 
ha mindenki egyenruhában jár­
kál a városban. Erre — meg­
engedjük — elég a tízezer ko­
rona. De ahhoz már rémsége- 
sen kevés, hogy tisztességes 
állapotokat is teremtsenek. Itt 
van már igazán az ideje, hogy 
szervezessék komolyan, a vá­
ros érdekeinek megfelelően a 
rendőrség.

M egkésni
a közigazgatásban nem szabad. Mert 
ha megkésnek, hát abból a polgár­
ságra meglehetősen nagy kár há­
ramlik.

I lo-y ezen állításunk mennyire 
igaz, annak illusztrálására leközlünk 
a „Bajai Hírlap“ julius 20-iki számá­
ból nehány hirdetményt.

Íme:
„A zombori m. kir. pénzügyigaz­

gatóság által az 1913. évre 43684/11. 
szám alatt érvényesített I. kerület 
belvárosi házadókat magukban fog­
laló lajstromok a városi adóügyi 
hivatalnál folyó évi julius hó 14-töl 
juüus ho 2l-ig 8 napi közszemlére 
kitéve vannak.

Miről a lakosság azzal értesittetik, 
hogy a fenti napok alatt a kivetése­
ket megtekintheti s az 1909. XI. tör­
vénycikk alapjan mindenki, akinek a 
kirovás ellen észrevétele van felszó­
lamlással élhet.

Kelszólamlási határidő azokra 
nézve, kik a kérdéses adóval nem 
első Ízben vannak megróva, a köz­
szemlére történt kitételt követő 15 
nap, az uj adózókra nézve pedig az 
adónemnek adókönyvecskéibe történt 
bejegyzést követő 15-ik nap.

Ezúttal is figyelmeztetem a saját 
érdekében az adózó közönséget, 
hogy adókönyvecskéjében addig a 
kivetett folyó évi adókat a városi 
adóhivatalban Írassa elő, hogy a ne­
tán sérelmes kirovás ellen kellő idő­
ben jogorvoslattal élhessen.

Baja, 1913. évi julius hó 11-én.

A zombori m. kir. pénzügyigazga­
tóság által az 1913-ik évre 43648/2. 
szám alatt érvényesített és a X. külső 
területi ház adókat magukban fog­
laló lajstromok a városi adóügyi hi­
vatalnál folyó évi julius hó 16—23-ig 
8 napi közszemlére kitéve vannak.

Miről a lakosság azzal értesittetik, 
hogy a fenti napok alatt a kivetése­
ket megtekintheti s az 1883. évi 
XLIV. t. c. 16. paragrafusa alapján 
mindenki, akinek a kirovás ellen 
észrevétele van felszólamlással élhet.

Kelszólamlási határidő azokra 
nézve, kik a kérdéses adóval nem 
első ízben vannak megróva, a köz­
szemlére tételt követő 15 nap, az uj

adózókra nézve pedig az adónemnek 
íiz adókönyvecskéibe történt bejegy­
zést követő 15-ik nap.

Ezúttal is figyelmeztetem a saját 
érdekében az adózó közönséget, bog}' 
adókönyvecskéjében addig a kivetett 
folyó évi adókat a városi adóhivatal­
ban írassa elő, hogy a netán sérel­
mes kirovás ellen kellő időben jog­
orvoslattal élhessen.

Baja, 1913. évi julius 12.“

íme jámbor olvasóm. Tessék az 
adóügyednek utána látni, ha julius
20- án tudod meg a julius 11-én kelt 
és 20-án közzétett hirdetményből, 
hogy a házadókat magukban foglaló 
lajstromok, a belvárosiak julius 14-től
21- ig, a külkertiletiek pedig julius hó 
16-tól 23-ig vannak közszemlére ki­
téve.

Arról nem is szólok, hogy a kül- 
kerületi ember nem nagyon szokta 
a Bajai Hírlapot olvasni. Az az ő 
hibája. így nem olvassa el az őt 
érdeklő hirdetményt.

De már ha városi hirdetményről 
van szó, meg kell kérdeznünk, mit 
gondolnak a városházán:

Szükség van arra, hogy hirdes­
senek ?

Ha igen, akkor miért nem hirdetik 
meg a közügyeket érdeklő dolgokat 
olyan időben, amikor minden ember 
kellő időben elolvashatja.

Ha meg nincs a hirdetményre 
szükség, akkor minek hirdetnek.

S z í n h á z .

Bent az erdőn zsúfolt ház előtt,
a közönség általános óhajára és tet­
szésére került színre hétfőn este 
másodszor. A kitűnő darab qualitá- 
sához méltó előadásban ment. A 
művészek kitűnőségeiről már bőven 
referáltunk a bemutató alkalmából, 
ezt most csak ismételhetjük fokozot­
tabb hatványban. Sinkó Gizi drámai 
erejét csak ez alkalommal csodál­
hatta méltán a nézőközönség. A hang 
árnyalatok, a szem, arc, ideg-játéka
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Óriási választék kész férfi-, 
gyermek-ruha és női 

felöltőkben.

Lövenstein Frigyes
FÉR FI SZABÓ,

0m r BAJA (városi bérház).

Aranyéremmel kitüntetve 
a helyi iparkiállitáson.

Mérték utáni rendelések 
elegáns kivitelben.
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visszaszorított, majd kitörő éi zései 
az idegekig hatolnak ; a darab ko­
molysága, mintha csak szavaiból 
ömölnék, reánehezedik mindenre. 
Csodás volt! Verő Janka ismét 
gyönyörködtette hálás közönségét, 
Thuróczy és Fenyő szintén remekel­
tek. A telt ház orkánszerü tapssal 
honorálta művészi munkájukat.

Kedden az „Aranyeső“ ment újra, 
kitűnő előadásban, a megjelent kö­
zönség nagy tetszésére.

Peterdy Etelka jutalomjatéka. Hol­
nap, csütörtökön lesz a jutalomjátéka 
társulatunk kiváló soubrette énekes­
nőjének P e t e r d y Etelkának, aki 
annyi kellemes estét szerzett a bajai 
közönségnek. E jutalomjáték egyúttal 
bemutató is lesz, mert ez estén mu­
tatja be színtársulatunk Charles Cu- 
villiér nagy operettejét a „Lila do­
m inóit, mely a bpesti Népoperában 
óriási sikert aratott. Ezen előadásra 
mely bérlétben lesz megtartva, már 

is igen nagy érdeklődés nyilvánul.
Egy éj Parisban. Eysler látványos 

operettjét az „Egy éj Parisban", 
mely oly szép sikert ért el, pénteken 
kerül színre leszállított helyárakkal 
a vezetőszerepekben Peterdy Etelka, 
Molnár Janka, Káldor, Nagy Dezső, 
Derenghy és Fenyővel. Ezen elő­
adás iránt igen nagy érdeklődés 
mutatkozik és azt hisszük Eysler e 
kitűnő operetteje ezúttal is zsúfolt 
házat fog vonzani.

Szombaton Káldor Dezső, a szín- 
társulat kedvelt bonvivánt énekese, 
a „Mexikói leány" című operettben 
tartja jutalomjátékát. A tehetséges 
művész, aki annyi kellemes estét 
szerzett a bajai közönségnek, meg­
érdemli, hogy ez alkalommal ünne- 
peltetésben részesüljön a közönség 
részéről. Az estére már most is 
széles körben indult a jegyek elő­
jegyzése és agitáció a művész meg- 
jutalmazására.

Kertész Lajos, aki a tavaly még 
kedvelt színésze volt a bajai publi­
kumnak és aki oly sok kellemes 
estét nyújtott nekünk, kedden este 
fellép a „Bőregér" Frocht szerepében. 
Előre is megjósoljuk, hogy zsúfolt 
ház fogja végig nézni Kertész Lajos 
vendégfelléptét.

HETI MŰSOR:

Julius 23-án Remete Géza jutalom­
játéka : „A Faun." Vígjáték.

Julius 24-én Peterdi Etelka juta­
lomjátéka: „Lila dominó." Operett. 
Itt először.

Julius 25 én leszállított helyárak- 
kal: „Vera Violetta. Egy éj Páris- 
ban." Operetté.

Julius 26-án: Mexikói lány. Nagy 
operette. Káldor Dezső jutalomjátéka. 
Itt először.

A szerelmes 
muzsikus

öngyilkossága.
Hischky Antal 20 éves szakasz­

vezető Csehországból szakadt Sza­
badkára, ahol a 86. gyalogezred 
zenekarában tett szolgálatot. Itt 
megismerkedett Máhr Irénnel, egy 
csinos masamódleánnyal, akit meg­
szeretett és feleségül aka.it venni. A 
leány anyja azonban nem szívesen 
látta a dolgot, mert Hischky beteges 
volt: kikezdte a tüdővész.

Szombaton délután még egyszer 
el akart búcsúzni szerelmesétől, el 
ment a lakásukra, ahol azonban 
csak a leány özvegy anyját találta, 
akinek elmondotta, hogy megöli 
magát. Az asszony leakarta beszélni 
sötét szándékáról. Hischky sírva 
hallgatta az asszony beszédét, aztán 
kihúzta revolverét és Máhrné jelen­
létében főbelőtte magát.

Nyomban értesítették az ezred- 
parancsnokságot, amely a halottat 
elszállította és intézkedik a temetés 
iránt.

H i r e k.
Bírói áthelyezés. Fodor Ernő ba- 

ranyaszentlőrinci kir. vezető-járásbirót 
az igazságügyminiszter saját kérel­
mére a bajai kir. járásbírósághoz át­
helyezte.

Színészeink Palicson ismét pom­
pásan sikerült kabarét rendeztek hét­
főn este. Molnár Janka, Peterdy 
Etel, Káldor, Komlós, Burányi válo­
gatott műsort adtak elő kitünően. A 
zenét Takács karmester dirigálta. 
Sok virág, babér, taps jutott a ked­
ves müvésztársaságnak elismerésül.

Magyar lovak a román hadseregben.
Kunetz Jakab szabadkai magánbank­
háztulajdonos, külön külügyminisz­
teri engedély alapján szerződést

kötött a román kormánynyal több 
ezer ló szállítására. Tiz hónap óta 
ugyanis meg van tiltva magyar lovak­
nak a balkán államok részére való 
szállítása. Románia azonban, úgy 
látszik kivétel. Kunetz 750 leit kap 
egy szabadkai lóért. A román katonai 
bizottság már a napokban Szabad­
kára érkezik a lovak átvételere.

Makón vasarnap este Molnár Janka 
és Komlós, közönségünk két ked­
vence műkedvelő-társaság keretében 
szerepeltek magánszámokban a leg­
nagyobb sikerrel.

Elhamvadt búzatermés. Nagy vesz­
teség érte Dobi István csonoplyai 
gazdát. A már learatott, gazdag 
búzatermést a villám felgyújtotta és 
teljesen, porig elhamvasztotta.

Női hulla a Sugovicában. Kedden 
délután nagy embertömeg gyűlt 
össze a Nemzeti mellett a Sugovica- 
parton. Egy női hullát néztek, mely 
félig a vízben, félig a tutajon volt. 
A hulla már erősen oszlásnak indult. 
Kilétét eddig nem lehetett megálla­
pítani. Munkás asszony-féle lehet, 
pirosas blúz, kék szoknya takarja 
testét. Egy asszony, aki a tutajokra 
szapulni jár, vette észre, a merev 
testet a tutaj alatt. A vizsgálat folyik 
s a csendőrség mindent megtesz, 
hogy valami Világosságot derítsen ez 
ügyre.

Vasár volt vasárnap és hétfőn 
Baján. A forgalom nem volt nagy, 
de rossznak sem lehet mondani, te­
kintettel azon körülményekre, hogy 
dologidő van és az idő sem kedves 
a szabadban árulóknak. Nem volt 
hiány azonban a zsebmetszókben; 
minden negyed órában lehetett látni 
a csendőrfedezettel ballagó alakokat.

Értesítés. Az áll. el. népiskolák 
értesítőit közbejött akadályok miatt 
julius hó 27-én d. e. 8 órakor oszt­
juk ki. Fölkérjük a szülőket, hogy 
gyermekeiket a jelzett időben az ér­
tesítők átvétele végett az iskolába 
felküldeni szíveskedjenek. Novoth 
István, ügyv. ig.

A sorompó. Bácsalmáson a váltó­
toronyból leeresztett átjáró-sorompó 
agyonnyomta Kovács Béla 8 éves 
fiát. A balesetet csak később vették 
észre az arra járók.

Betörés. Kramer Mórné Honvéd­
utcai üzletét vasárnap ejjel ismeret­
len tettes feltörte s onnan az üzlet­
ben levő pénzt és ékszereket elvitte. 
A házbelíek felébredtek a zajra és a 
lakásból az üzletbe nyíló ablakból 
nézték, hogy mit végez a betörő, de

mukkanj sem mertek, úgy, hogy 
vakmerő tolvaj a tulajdonosok szeme 
láttára kényelmesen csomagolt be 
mindent és dolga végeztével távozott 
csak.

Verekedés. Szombatról vasárnapra 
virradó éjjel nagy verekedés volt egy 
Szegedi-uti újonnan épült korcsmá­
ban. Fridrich Mihály és Mátyás Jó­
zsef bútorgyári munkások vesztek 
össze a szomszéd asztalnál ülő egy- 
pár kiscsávolyi jásszal. A szóváltás­
ból verekedés lett, a kiscsávolyiak 
régi szokásukhoz híven elővették 
bicskájukat és alaposan összeszur­
kálták a két bútorgyári munkást, 
akiket beszállítottak súlyos sebükkel 
a közkórházba. Fridrich Mihály sé­
rülése veszélyes, amennyiben tüdeje 
is megsérült, mig Mátyás József sé­
rülése könnyebb természetű.

Bácskai gyerekek. Zomborban 
szombaton délután két 10 éves gye­
rek játék közben össszeveszett, mi­
közben Siacsics Dusán arcul akarta 
ütni Nagy Istvánt, aki bicskát rán­
tott s társát combon szúrta. Mig el­
jött az orvos, a gyerek elvérzett és 
meghalt.

$

Csarnok.
É V A .
M olnár Jankának.

Lehár Évájának poetikus mu­
zsikája köszöntötte közönségünket 
kedvesen. Jobbat, szebbet igazán 
nehéz lett volna találni kezdetnek, 
mert a darab finom belső élete, a 
címszerep egyszerű, de mindenkit 
magával vivő, szimpatikus alakja 
odakötötte a nehezen melegedő ba- 
jaiakat a támlás székekhez, meg a 
bordókárpitos páholyokhoz ; Éva, a 
kis munkáslány, a gyárbeliek ne­
veltje, a bajai közönség dédelgetett 
kedvence lett.

A babaarcu Éva, a maga termé­
szetes bájával, azokkal a szép szo­
morú tüzű szemekkel, közvetlensé­
gével, distingvált modorával az igazi 
Éva. — Ilyen Éva élhetett a szerző 
gondolatában, midőn alakját meg­
rajzolta, az ilyen finom metszésű, 
törékeny s diszkrétül pompázó Évá­
nak adta ajkára a szerelmet, bánatot 
zengő éneket a muzsikus Lehár.

A szerzők intenciója megtesliilt 
az Éva kreálójában minálunk. Félénk,
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OLCSO lio b ra k -c ip ő k .
A nagyérdemű közönség szives tudomására 

hozom, hogy a LEGJOBBNAK elismert KOBRAK- 
cipök talpában feltüntetett fix árából a mai nap­
tól fogva tiz szá za lék  engedm ényt adok.

Tisztelettel L ázár Sám uel.
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mint egy őzike, de tiszta tömör egy­
szerűsége feltalálja magát a forró 
párája termében a nagy uraknak. 
Sut diadalmaskodik rajtuk; a komisz 
mellekgundolaltal feléje közelgőt nagy, 
fehér tisztaságában rejlő erővel egye­
nes utón fogadja férjéül, nagy sze­
relemmel.

A kis gyárilány tisztasága, dobogó 
szivének, első megszólalása, felénk 
szerelme legyőzi a csábítás, pénz, 
ékszer, meg a pezsgő kábító töme­
gét s nagy, magasztos diadallal győ­
zedelmeskedik rajta. Es ez mind 
előttünk történik, szemünk láttára, 
fülünk hallatára. Az érzelmek skálá­
ján húzza végig finom, rózsás ujjait 
Éva, a legtermészetesebb hangon 
szól hozzánk és mi elhiszünk neki 
mindent szívesen, örömest, hiszen 
magával visz minket, hatalmas, nagy 
egyszerűségével.

Akaratlanul is, bizonyos meleg­
ség, elfogódottság, lelkiöröm hullám­
zik a nézőtéren, a tenyerek lassan, 
majd ritmikusan, folyton- erősbödve 
csapódnak egymásra, s a hálás kö­
zönség egyszerre észreveszi magát, 
nini, hiszen ezt- akartam és jóked­
vűen, belső elégedettséggel, ilyen 
hallható módon köszönti a szép, 
szomorú szemű Évál. — Éva is 
hálás, bájosan lemosolyog publiku­
mára, megköszöni meleg tekintetével 
a kedvességét és nem is sejti, hogy 
mennyire valóban őszinte a taps, 
igazi a hódolat, s hogy nézői, hall­
gatói mennyire szeretik. Nyílt, vilá­
gos a közönség szeretete, vonzalma, 
olyan ez a szeretet, mely minden 
ellen óv, az ilyet nehéz megszerezni, 
de ha egyszer meg van, sokáig él 
és nagyon nehéz még csak kisseb- 
biteni is. Az ilyet megszerezni nehéz, 
érteni kell hozzá és nagyon kevés­
nek sikerül. Évanak sikerült, mert 
Éva egyszerű, finom, kedves, sze­
rény, mert Éva olyan, amilyennek 
láttuk és sejtettük. Évát tisztelve 
becsüli és hódolva szereti a közön­
sége. Talán tudja is ezt Éva, ha 
tudja annál jobb, nagyon is meg­
érdemli.

F.
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H ird e t ite k
jutányos áron 

felvétetnek a

kiadóhivatalában

Hazai József
könyvnyomdájában.

a Központi szállóval szemben 
Telefonszám 45.
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A Jauk(»i-díilúben 
a \ olt Pfe illet-IV le 
9332 négyszögül 
terjedelmű ('Isii­
re ml ii szántóföld 
szabad kézből el­
adó. — Bővebbet 
a kiadóhivatalban.
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SPORT-NAPTÁR.
Julius 24. Hal vacsora a sporttelepen 

és d. u. 4 órától kezdve 
dijtekézés, mely este ki­
világítás mellett tovább 
folytatódik.

Ugyanaznap este 8 órakor díjkiosz­
tás és TÁNCÉ STÉ L Y 
a Nemzeti Szállóban.

Julius 27. Délután 5 órakor futball­
meccs a BSE és a Bony­
hádi Ali. Klub között. — 
Érkeznek 2 37, elutaznak 
(3*22, v. 8*51. Biró Várnai.

Auguszt.3. D. c. fel 11 órakor üsző­
vé rseny.

Ugyanaznap délután fulball-mecs a 
BSE és Szegedi T. K. 
„Csillag" csapata között. 
Érkeznek 4* 13, elutaznak 
7‘44 Biró : Várnai.

Segéd-szerk.: KISCIIEI. KERENCZ

TANONCZUL
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f e l  v e t e t i  k  

Kazal J;zsef könyvnyorn- 
dájában, Baján.
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A  2 0  ét óla  fennálló
„M agyar K irá ly1' mely modern épület,
szálló Szekszárdim,
liiizzal. élteremmel, utcára nyíló polgári ivóval, 
négy kéri helyiséggel, istálló, kocsiszín, jég­

verem. sertésól és baromfi-udvarral, szóval 
teljesen felszerelve

öregség miatt bérbe kiadó
Bővebb felvilágosítással szolgál

WaSdmann DezsJ tulajdonos Szekszárdon

Tyúkszem, Excel sior
börkemenyedés. szemölcs h in t ő p o r

,o , , .. .. 48 óra alatt elmulasztja48 óra alatt eltűnik n „CANNABIN" . . . .. . . ... J ..
használata után. Üvegje I kor., ** k é z-, láb- és honaljlZZadást,

postadijjal 1.40 kor. 1 doboz I kor., postadijjal 1.40 kor.,
I lárom üveg bérmentve 3 korona. 3 doboz bérmentve 3 kor.

Hizlalásra legalkalmasabb 40"/» phosphorsavat tartalmazó

Takarmánymesz,
mellyel a disznóknál nagyon könnyen 300 kiló hizlalási súly érhető el. 
Alkalmazható azonfelül baromfi, borjuk, juhok, marhák, ökrök és lovak­
nál. 4 8/ 1 kiló ára, mely hónapokig elég 5 kor- 80 fillér utánvéttel bér- 

menlve. — Utánvéttel vagy a pénz előzetes beküldése mellett küldi:

Dr. FLESCH E. „Korona"-gyógyszertara Győr 99.

Egy 4 szobás **** '***’ **
Or. Walleshausen Gyula

,  o r v o s  g j g  lakását Czirfusz Ferenc
(i(aszarnya)-ulca 32. szám alá

kiadó. — Cim helyezte át.

ak iadóh ivata lban . 43®*

N G Y £ M, ráfizetés nélkül becserél öreg, használt fá  
&

g r a m o f o n l e m e z e k e t  újakra W A G N E R  |  
„Hangszerkirály" Budapest, József körút 15. szám- |

Árjegyzék ingyen. Címre ügyeljen.
■_..%>oj©?©JÖJö£©5$>?©?o’vY>joj■©£©? v!©.v’v . ^ •*“
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É r t e m i t é
Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudo­

mására hozni, hogy

úriszabó üzletemet május hó elsején 
Mát yá s  k i r á l y - t é r  10-ik szám alá,

(járásbíróság átellenébe) helyeztem át.
Készítek elegáns f é r f i - é s  gyermek ruhákat. 
Javítást és vasalást elfogadok jutányos árban.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri 
tisztelettel

BsibocKta.y Károly.
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Minden Ízlésnek megfelelő 
CSINOS DIVATOS

fenykepeket
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úgyszintén

tei- g fenyképaagyitásokat
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e te r*  h l

H  9 4  «|. ri i  S Í I  *1 O  ri i  S  C  f  jyy! ^  7 í 2 s s e i r o í ü  Í B z r n á í  f é n y k é p é s z

- -  k f t  i l y  v h y  ó n u l  á j  s» l»a  n  - -  É j  g  Baja, Szent István-tér ll-ik szám.
(Fischer-ház.)
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KAZAL JÓ ZSE F - BAJA
Telefon 45 Vörösmarty Miháíy-utca 6 Telefon 45
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Könyvnyomdái munkák készítése a legizlésesebb 
kivitelben. Ügyvédi és községi nyomtatványraktár

S x X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X I D íüDíK B X D X X X  S E X X X X X S X X X X X X X X E X X X Z  Síi
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$JHazai Általános Biztositól I 
|R é  s z v é  n y -T á r s a s á  g . |

3  ^  JÉ  U i m n l r l  T n P n A n  4 E L  CB

..................................... n “ “ V  ’ lBAJA, Budapesti-ut 15.

A társaság elvállal biztosításokat 
jjtiiz* és jégkárok ellen (a villámcsapás által okozott tűzkárokat is ^  

negtériti). A biztosítás egyéb ágazataiban is a közönség rendelke- 
j zésére áll. Díjtételei olcsók és előnyösek, kárait gyorsan és méltá- ^  
nyosan rendezi, ügyfeleinek érdekeit minden tekintetben megóvja. *►

Ajánlja dús raktárát e l s ő r e n d ű

varró-, kötőgép-, kerékpárok- és grammofo-|3 
^  nokbíi, valamint mindezek a l k a t r é s z e i b ő l .

J a v í t á s o k  R
|  (ótvénykiállitó föiigynökség : B  A  J A .  J  h í  szakszerű műhelyemben a logjutányosabban eszközöltetnek.
Ujj (Városi bérház.) £3 S 0 Z ~  K e d v e z ő  f iz e té s i  f e l t é t e l e k !
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NYOMATOTT KAZAL JÓZSIK KÖNYVNYOMDÁDBAN BAJAn .
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